



UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ
FACULDADE DE EDUCAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO

**EDITAL Nº 11/2023 – SELEÇÃO PARA O CURSO DE DOUTORADO
ACADÊMICO EM EDUCAÇÃO – TURMA 2024.1**

RETIFICAÇÃO 1

ANEXO IV

Onde se lê:

11 Artigo publicado em periódico B1, B2, B3, B4 ou B5, conforme Qualis 2017/2020 (de 2018 a 2023).	0,3 para cada artigo	0,6	
12 Artigo publicado em periódico A1 ou A2, conforme Qualis 2017/2020 (de 2018 a 2023).	0,6 para cada artigo	0,6	

Leia-se:

11 Artigo publicado em periódico B1, B2, B3 ou B4, conforme Qualis 2017/2020 (de 2018 a 2023).	0,3 para cada artigo	0,6	
12 Artigo publicado em periódico A1, A2, A3 ou A4, conforme Qualis 2017/2020 (de 2018 a 2023).	0,6 para cada artigo	0,6	

Fortaleza, 05 de julho de 2023.

Paulo Meireles Barguil
Vice-Coordenador do PPGE/UFC

Caso algum(a) candidato(a) ao curso de Doutorado, que já tenha finalizado a sua inscrição antes da publicação desta Retificação 1, queira retificar o item 12 do Anexo IV, pode enviar o novo arquivo referente ao item 10.2.d. do Edital nº 11/2023 para o e-mail selecao.doutorado.ppge2024@gmail.com, solicitando a substituição do arquivo original, o que será implementado se a Comissão de Seleção constatar que a mudança aconteceu apenas no item 12 do Anexo IV.